

金正恩会见中联部部长宋涛

朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩14日在劳动党中央委员会总部会见了中共中央对外联络部部长、中国艺术团团长宋涛。

金正恩首先转达他对习近平总书记的亲切问候和良好祝愿,热烈欢迎宋涛率中国艺术团来朝鲜参加“四月之春”国际友谊艺术节。金正恩表示,不久前,我对中国进行历史性访问,同习近平总书记举行富有意义的长时间会谈和交流,达成重要共识,取得丰硕成果。在朝中友好关系迈向新的更高阶段的重要时刻,习总书记又派中联部部长率高水平、大规模的中国艺术团来朝,充分体现习近平总书记对落实我们所达成共识的高度重视和对朝鲜人民的友好

情谊。我们将竭尽全力特别款待中国艺术使者,希望以此为契机,夯实两国人民友好的基础,携手书写朝中友谊的新篇章。

宋涛向金正恩转达了习近平总书记的亲切问候和良好祝愿。宋涛表示,习近平总书记同金正恩委员长在北京实现历史性会晤,达成重要共识,掀开了中朝关系的新篇章。我此次率中国艺术团来朝鲜参加艺术节,旨在落实两党最高领导人重要共识,弘扬中朝友谊,推动两党交流合作,促进文化艺术交流。中国艺术团从抵达平壤的那一刻起,就受到了朝方的亲切热情周到接待,充分感受到了金正恩委员长、朝鲜党和人民对中朝关系的高度重

视,对习近平总书记、中国党和人民的友好情谊。

双方就加强中朝两党两国交流合作和共同关心的国际和地区问题交换了意见。金正恩表示,我访华期间亲眼看到中国取得的令人惊叹的发展成就,为兄弟的中国人民感到由衷地高兴,希望学习借鉴中国共产党的经验,全面加强两党两国各个领域的交流合作。宋涛表示,维护好、巩固好、发展好中朝关系是中国党和政府坚定不移的方针。我们愿与朝方一道,贯彻落实好两党最高领导人的重要共识,共同为推动新时期中朝关系不断发展、增进两国人民福祉、维护半岛和平稳定作出贡献。

当晚,金正恩和夫人李雪主为中国艺术团举行盛大欢迎招待会,朝鲜劳动党中央政治局常委、党中央副委员长、组织指导部部长崔龙海和宋涛在招待会上分别致辞。崔龙海表示,中国艺术团的访问将进一步推动两国文化艺术交流、深化传统友谊。宋涛表示,中国艺术团带来了中国党和人民对朝鲜党和人民的友好情谊,将为弘扬中朝友谊、丰富文化艺术交流作出贡献。

当天下午,李雪主在平壤主体音乐艺术发展馆剧场观看了中国艺术团演出的芭蕾舞剧《吉赛尔》,对中国艺术家们的精彩演出给予高度评价,对艺术团为朝中友谊作出的贡献表示感谢。
据新华社电



14日,叙利亚宣布全面收复东古塔地区。图为叙警察部队庆祝胜利。新华社图

安理会未通过 谴责对叙进行军事打击的决议草案

联合国安理会14日未能通过由俄罗斯起草的旨在谴责对叙利亚进行军事打击的决议草案。

这份决议草案的内容包括“谴责美国及其盟国违反国际法及《联合国宪章》,对阿拉伯叙利亚共和国进行侵略的行径”,以及要求美国及其盟国“立即停止对阿拉伯叙利亚共和国的侵略,避免今后再次发生违反国际法和《联合国宪章》、使用武力的行为”。

当天在表决时,安理会15个成员中的3个投赞成票,8个反对,4个弃权。该决议草案未获通过。

在投票前安理会召开的叙利亚局势紧急会议上,俄罗斯常驻联合国

代表瓦西里·涅边贾指责这次军事行动是“国际舞台上的流氓行为”。他说,这次军事行动将使叙利亚人道主义局势进一步恶化。

叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区日前据称发生“化学武器袭击”事件。美国总统特朗普在事件发生后多次威胁要对叙政府动武。美国东部时间13日晚,特朗普宣布,已下令美军联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。

俄罗斯总统普京14日表示,美国及其盟友对叙利亚进行军事打击是侵略行为,俄罗斯对此予以强烈谴责。

据新华社电

【新闻分析】 美国为什么急着对叙动手

7日发生的疑似“化学武器袭击”事件真相未明,美国为何急着对叙利亚动手?

首先,叙利亚局势发展迫使美国出牌。

叙利亚内战7年多来,巴沙尔政府非但没有被美国支持的反政府武装打垮,还逐步取得了战场主动权。美国不愿看到巴沙尔政府扩大战果,稳固政权,因而不得不出手。

第二,美国外交鹰派得势。

特朗普上任以来,其外交和安全团队经历多轮变动,候任国务卿蓬佩奥外交立场强硬,而上任不久的总统国家安全事务助理博尔顿则是知名“鹰派”人物。化学武器既是“红线”,也是打击叙利亚的借口。咬住这一借口,博尔顿已经展示其“战争鹰派”

的做派。

第三,实施排除异己的中东新战略。

特朗普政府的新版《美国国家安全战略》报告描述了其中东政策的大致方向,即“美国不希望中东被任何敌视美国的势力所主导”。在美国眼里,这里的敌视势力自然包括俄罗斯与伊朗。美国空袭不仅是打击叙利亚,同时也是打压伊朗。

第四,转移国内政治压力。

目前,特朗普面临团队人员不整、“通俄门”调查步步紧逼的困局。

目前美国中期选举临近,民主党人在各州摩拳擦掌欲夺回失地。特朗普在国内可谓是有路障、后有追兵。从这一局面看,一场迅速且简短的海外军事行动是转移国内矛盾和焦点的有效手段。
据新华社电

神州大地

网络视频业乱象调查

低俗恶搞打色情擦边球 青少年是主要受害者

在直播中吃灯泡,裸露肢体进行性挑逗;在短视频中用说唱详细描述吸毒感受,爬上巡逻执勤的警车踩踏,传播“未成年人怀孕生子”……

近期,因大量传播挑战道德底线甚至触犯法律的内容,快手和今日头条旗下网络视频平台被主管部门责令整顿。

挑战公众道德底线

不久前,在短视频平台快手上,通过“晒”早恋早孕的“网红”杨清柠和孩子父亲王乐乐吸引了上千万“粉丝”关注。一时间,该平台掀起了争当“全网最小妈妈”“全村最小妈妈”的风潮,并通过算法推荐功能推送给更多用户。

这并非快手首次爆出挑战公众道德底线的事件。在国内网络视频行业,这类乱象也比皆是,给青少年带来的不良影响尤其令人担忧。

中国互联网络信息中心发布的一项统计报告显示,截至2017年底,全国共有网络视频用户近5.79亿,网络直播用户规模达4.22亿。团中央下属机构日前发布的一项调查显示,网络短视频的主要受众群体是青少年,搞笑逗趣是短视频吸引大批受众的最主要原因。

据记者调查,进行网络直播、发布网络短视频的人群,一部分是以此为职业,如网络主播等,以出位内容博得眼球进而赚取收入,另一部分则是出于新奇、炫耀等心理,折射出当下青少年生活方式单一、心理健康教育缺失、法律意识淡漠等问题。

约谈、整改、下架,今年以来,主管部门频出重拳,给一路狂飙的网络视频行业踩下了“急刹车”。

2月,国家网信办会同工信部关

停下架蜜汁直播等10家违规直播平台;3月,新闻出版广电部门要求网站不得擅自对原创视听节目作重新剪辑、重新配音、重配字幕;4月,国家广播电视总局、国家网信办先后责令今日头条、快手整改。

算法的缺陷是价值观的缺陷

中国演出行业协会发布的报告显示,2016年我国网络表演(直播)整体营收达到218.5亿元,平台数量250多家,用户规模3.44亿。网民总体渗透率达47.1%,其中30岁以下网民渗透率73.6%。

为了博取巨额广告收入,一些视频平台打着“算法中立、机器推荐”的旗号,不但不制止违规账号的行为,反而通过重点推送、置顶显示等方式,对低俗内容采取默许甚至纵容的态度,被网民称为“低俗的搬运工”。

事实上,再先进的算法和技术,也需要价值观引领。快手CEO宿华近期表示:“算法的背后是人,算法的缺陷是价值观的缺陷。”

严监管“护航”健康发展

中国正在从网络大国迈向网络强国,应该为公众提供什么样的互联网视听内容,成为摆在监管者和所有从业者面前的一道严峻考题。

复旦大学网络空间治理研究中心主任沈逸说:“互联网不是法外之地,在网络空间的行为,包括商业创新,都必须在法治的轨道上进行。”

业内人士指出,在经历了飞速发展和乱象整顿后,网络视频的未来发展存在无限潜力。事实上,网络视频也并不只是“秀场表演”,其在政务、公益等方面仍有极大的价值空间。

据新华社电

景顺长城基金:市场风格之争背后关键仍是业绩

景顺长城基金近日发布二季度策略表示,二季度进入增长与业绩的验证期,预计上市公司业绩未来可维持稳健增长,A股估值水平仍不高,经济增长动能略有下行,市场可能会出现一定扰动,建议淡化大小盘风格,重点

关注真正有基本面支撑的优质股。景顺长城认为,创业板风格切换之争背后,关键因素仍然是业绩。目前A股从已披露数据看,主板与中小板净利润有望继续保持较好增长态势,而创业板预计内部业绩将会继续分化。

做“让基民赚钱的基金” 华安睿明聚焦中长期收益

正在发行中的华安睿明两年定开混合基金(A类:005695;C类:005696)秉承价值投资理念,精选被低估的、具有较好业绩增速的优质企业,结合宏观经济研究成果,赚取估值修复、企业盈利提升的业绩成果,为投资者带来持续回报。

该产品的拟任基金经理是拥有17年从业经验的华安基金投资研究部高级总监杨明,作为一位坚定的价值投资者,他表示,有价值的好公司,无论当下股价如何偏离其价值中枢,终有一天将会回归,时间会给愿意等候的人更加丰厚的回报。

广告 投资风险